

Garantovani individualni polazak

ZANZIBAR

Individualni polazak (10 dana /7 noćenja)

26. januar – 04. februar 2022.

“Dragulj Indijskog okeana sa mirisom cimeta i vanile ”... Veruje se da su njegovi prvi stanovnici, bili Bantu crnci, pa je tako dobio ime jer Zanzibar u prevodu znači "zemlja crnaca". Sve što vidite na Zanzibaru čista je egzotika. Počnite sa kilometrima dugačkih plaža od najfinijeg belog peska, sa kokosovim palmama, gde tišinu razbijaju jedino talasi okeana. Nastavite sa glavnim i jedinim gradom koji postoji na ovom ostrvu, Stone Town. Ovaj grad se veoma malo promenio u poslednjih dve stotine godina i predstavlja kulturni centar Zanzibara. Bezbroj isprepletanih, uskih ulica, pijaca na kojima je uvek metež, bezbroj džamija i velikih arapskih kuća sa raskošnim drvenim vratima, samo stvaraju prvi utisak o ovom gradu koji je UNESCO zaštitio kao jedan od stotinu najznačajnijih na svetu. A čim izađete iz grada...nova avantura. Upoznajte lokalno stanovništvo i otkrijte potpuno drugačiji način života.

PROGRAM PUTOVANJA: 26. januar – 04. februar 2022.

1.- 2.dan BEOGRAD–DOHA–ZANZIBAR Dolazak na aerodrom “Nikola Tesla” tri sata pre leta. Poletanje aviona za Dohu (let QR 232) u 15:35h. Sletanje u Dohu u 22:35h. Nastavak putovanja na Zanzibar u 01:10h (let QR 1351). Sletanje na aerodrom na Zanzibaru 27.februrara u 07:10h. Individualni transfer do hotela. Noćenje.

3. –8. dan ZANZIBAR Boravak u hotelu na bazi odabrane usluge. Slobodno vreme.

9. - 10. dan ZANZIBAR-DOHA-BEOGRAD Doručak. Individualni transfer do aerodroma. Poletanje aviona za Dohu (let QR 1488) u 22:15h. Sletanje u Dohu u 04:05h. Nastavak putovanja za Beograd (let QR 231) u 08:35h. Sletanje u Beograd u 12:05h.

CENA PUTOVANJA PO OSOBI U EVRIMA (Plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan uplate)

Hotel	Tip smeštaja	Usluga	Cena po osobi u dvokrevetnoj sobi
			27/01-03/02
Moonshine Uroa Boutique Hotel 3*	Bungalov	ND	1029€
Blu Marlin Village 3*	Standardna soba	PP	1089 €

Ocean Paradise Resort & Spa 4*	Standard soba	PP	1459€
DoubleTree Resort By Hilton Zanzibar – Nungwi 4*	Guest soba	PP	1569€
Riu Palace Zanzibar 5*	Junior Suite Courtyard	AI	1889 €
Melia Zanzibar 5*	Standard Garden soba	PP	1939€
Gold Zanzibar 5*	Deluxe soba sa pogledom na vrt	PP	2019€

Napomena : rezervacija trokrevetne i jednokrevetne sobe isključivo na upit! Trokrevetne sobe su dvokrevetne sa pomoćnim ležajem

Jedinstvena cena putovanja obuhvata: Prevoz avionom na relaciji Beograd-Doha–Zanzibar sa taksama, kompanijom Qatar Airways, smeštaj u dvokrevetnim sobama u hotelu sa 3*/4*/5*, na bazi 7 noćenja, individualni transfer.

U cenu putovanja nije uračunato: međunarodno putno osiguranje, boravišne takse u hotelu, kao i troškovi vize od 50 USD (plaćaju se po dolasku).

Avio prevoz: aranžman je rađen na bazi najniže tarife kompanije Qatar Airways, na relaciji BEG-DOH-ZNZ. U zavisnosti od raspoloživosti moguće je realizovati aranžman uz doplatu za narednu slobodnu klasu.

HOTELI:

Moonshine Uroa Boutique Hotel 3*

<https://www.moonshinezanzibar.com/>

Butik hotel Moonshine Uroa nalazi se pored plaže u naselju Uroa, na istočnoj obali ostrva Unguja. Objekat je u privatnom vlasništvu i poseduje otvoreni bazen i restoran.

Prostrane sobe u butik hotelu Moonshine Uroa nude pogled na vrt ili na more. Smeštajne jedinice sadrže klima-uređaj i kupatilo sa kadom ili tušem. Kreveti imaju mreže za zaštitu od komaraca.

U hotelskom restoranu služe se lokalna i italijanska jela.

U okviru objekta i okolini možete uživati u raznovrsnim aktivnostima, kao što su vožnja bicikla, ronjenje, gnjuranje i ribolov.

Blu Marlin Village 3*

<http://www.blumarlinzanzibar.com/>

Ovaj ekonomični šarmantni hotel nalazi se na istočnoj obali Zanzibara, u mestu Kiwengwa. Udaljen je 40 km od Stoun Tauna. Okružen je egzotičnim cvećem i kokosovim palmama. Od hotelskih sadržaja, hotel poseduje: bazen na otvorenom sa ležaljka i suncobranima, glavni restoran (lokalna i italijanska kuhinja i sveže ulovljena riba), Wi-Fi internet, kafe bar, uslugu pranja veša, mogućnost masaže uz doplatu. Hotel gostima nudi različite aktivnosti, od snorklinga, ronjenja u dubokom moru, do vožnje kanuom i pecanja. Hotel raspolaže sa 12 standardnih, 4 porodične i 2 superior sobe. Sve sobe imaju klima uređaj, kupatilo, balkon.

Ocean Paradise Resort 4*

<https://oceanparadisezanzibar.com/>

Hotel se prostire na 6.500 ha i okružen je plamama i zelenilom, direktno na prelepoj beloj peščanoj plaži u severo-istočnom delu Zanzibara. Udaljenost od aerodroma je oko 50 minuta vožnje.

Arhitekturom hotela dominira uticaj Istočne Afrike. Kompleks poseduje bazenski kompleks, tri restorana, dva bara, prodavnicu suvenira i poslovni centar. Iz glavne zgrade i bungalova možete uživati u prelepom pogledu na Indijski okean. 98 soba, smeštenih u dvospratnoj zgradi i bungalovima koji se nalaze među palmama na plaži i na brdu pored glavne zgrade. Standard Garden Room i Superior Garden rooms su locirane u glavnim zgradama i moderno su opremljene. Poseduju klimu, satellite TV, radio, telefon, minibar, fen, shower / WC i plafonski ventilator. Superior sobe su locirane u bungalovima.

DoubleTree Resort By Hilton Zanzibar – Nungwi 4* <https://www.hilton.com/en/hotels/znzdttdi-doubletree-resort-zanzibar-nungwi/>

Nalazi se na beloj peščanoj plaži u severnom delu Zanzibara. Hotel je izgrađen u tradicionalnom zanzibarskom stilu sa krovovima od lišća Makti palmi. Tropski vrtovi okružuju hotel koji poseduje i otvoreni bazen i bar. Svaka soba je klimatizovana i opremljena: flat-screen TV sa satelitskim kanalima, mini frižider, besplatan WiFi.

Kreveti imaju mreže protiv komaraca i privatna kupatila u kojima se nalazi sva dodatna oprema. Doručak se služi svakodnevno u Ngalava restoranu koji takođe nudi koktele i zabavu uživo tokom noći. Gosti mogu rezervisati mesta u Fisherman Bar-u i Grill-u gde se služe domaća i internacionalna kuhinje. Doubletree bi Hilton Resort Zanzibar Nungwi je samo 5 minuta hoda od centra sela Nungwi

Riu Palace Zanzibar 5* <https://www.riu.com/en/hotel/tanzania/zanzibar/hotel-riu-palace-zanzibar/>

Hotel se nalazi na severnom delu ostrva, pored mesta Nungwi, na samoj plaži. Od Stone Towne-a, glavnog grada ostrva, hotel je udaljen 45 km, a od aerodroma 50 km. Smešten direktno na plaži sa sitnim belim peskom. Hotelski sadržaj: restoran, 5 barova (od kojih je jedan na plaži), recepcija, besplatan Wi-Fi na javnim mestima hotela, usluge pranja i peglanja veša, usluge čuvanja dece, bazen sa slanom vodom, kanu, akvabik, joga, odbojka na plaži, stoni tenis, teretana, tereni za tenis, tursko kupatilo, masaža, tretmani lica, tematske večeri, muzika uživo, diskoteka, suncobrani i ležaljke pored bazena i na plaži. Hotel raspolaže sa 138 smeštajnih jedinica: 23 klub sobe u vilama, 93 deluxe sobe sa sopstvenom terasom i izlazom na baštu, 17 apartmana sa pogledom na okean i predsednički apartman. Sve sobe imaju: klima uređaj, mini bar, ketler, LCD SAT TV, sef, kupatilo, fen za sušenje kose.

Melia Zanzibar 5*

<https://www.melia.com/en/home.html> Nalazi se

u mestu Kivengva na severo – istoku ostrva, smešten na mirnijem delu plaže, pa omogućava privatnost i čisto opuštanje. Pozicioniran je na samoj obali Indijskog okeana. Hotel je pogodan za grupe, porodice sa decom i za parove. Sadrži bežični internet, spa i wellness centar, teretanu, parno kupatilo i saunu, dva bazena i privatnu plažu, terasu, teniski teren, teren za stoni tenis, bilijar, biblioteku, bar, recepciju otvorenu 24h. Većina soba ima balkon. U hotelskom restoranu služe se jela lokalne i internacionalne kuhinje. Dodatne usluge: room service, menjačnica, mogućnost lunch paketa i pranja veša. Standard soba ima 50 m², sopstveno kupatilo sa tuš kabinom ili kadom, sef, klima uređaj, mini frižider, aparat za pripremu kafe/čaja.

Gold Zanzibar Beach House & Spa 5*

<https://www.goldzanzibar.com/> Moderan

hotelski kompleks smešten je na najlepšoj plaži na severozapadu Zanzibar, na peščanoj plaži Kendwa. Grad Stone Town udaljen je oko 55 km, a aerodrom oko 60 km. Luksuzni hotel i spa centar sa vrhunskom uslugom predstavlja nebeski kutak na rajskom ostrvu. Ovaj luksuzni hotel nudi elegantne sobe, apartmane i vile kako bi gosti mogli da uživaju u intimnoj i opuštenoj atmosferi. Gostima su na raspolaganju dva restorana i bar, koji poslužuju medjunarodnu i domaću svežu hranu, kao i egzotična pića i koktele, bazen, terasa za sunčanje okružene palmama sa koje se pruža pogled na plažu, prodavnica suvenira, butik, zlatara, spa centar i besplatan internet. Hotel ima ukupno 67 soba i 3 vile. Deluxe Garden: veličine oko 70 m², nalaze se na zapadnoj strani u prizemlju ili na prvom spratu. Sobe su moderno uredjene i sadrže kupatilo sa kadom i odvojenim tušem, fen za kosu, klima uređaj, sef (uz doplatu), ventilator, frižider, aparat za kafu/čaj, mini bar (uz doplatu), telefon, sat TV, besplatan internet, balkon/terasu sa garniturom za sedenje. Beach Suite: veličine oko 90 m², smeštene na plaži. Sobe su moderno uredjene i sadrže kupatilo sa kadom i odvojenim tušem, fen za kosu, klima uređaj, sef (uz doplatu), ventilator, frižider, aparat za kafu/čaj, mini bar (uz doplatu), telefon, sat TV, besplatan internet, balkon/terasu sa garniturom za sedenje. Hotel nudi brojne mogućnosti za sport: fitness, tenis, odbojka na plaži, kao i windsurfing, kitesurfing, katamaran, PADI škola ronjenja, kajak uz doplatu. Takođe, klijenti mogu doplatiti brojne kozmetičke tretmane i masaže.

OPŠTE NAPOMENE:

Klima – Zanzibar je tokom cele godine aktuelna destinacija, izuzev aprila i maja. Top sezona je od juna do septembra.

Plima i oseka - Obale Zanzibara odlikuju tirkizno plavo more i bele peščane plaže. Najlepše plaže su na severo-zapadnoj strani ostrva oko mesta Nungwi. Postoje velike razlike između plime i oseke i to na celom ostrvu (pogotovo na jugu i istoku) i tokom cele godine.

Valuta – tanzanijski šiling, preporuka poneti dolare (novčanice koje nisu starije od 2003. godine). Menjačnice postoje na samom aerodromu, pa je preporuka da se odmah zameni deo novca.

Jezik – Zvanični jezik je Swahili, ali skoro svi govore engleski.

Viza – viza se dobija na aerodromu i iznosi 50 USD.

Boravišne takse – Hoteli na licu mesta naplaćuju takse u iznosi od 1\$ po putniku po noći.

Vakcine nisu potrebne ukoliko dolazite iz Evropskih država, a ukoliko biste išli i na safari, potrebna je vakcinacija od žute groznice. Na ostrvu ima dosta komaraca, pa se preporučuje zaštitno sredstvo za mazanje.

VAŽNE NAPOMENE:

TANZANIJA

Državljeni Srbije mogu da uđu u Tanzaniju. Neophodan je negativan PCR test, ne stariji od 72 sata. Po dolasku, svi putnici se o svom trošku (25 dolara) podvrgavaju dodatnom testiranju (brzi test).

Pre dolaska u Tanzaniju (u roku od 24 sata) svi putnici moraju da popune obrazac na sajtu <https://afyamsafiri.moh.go.tz/>.

Određeni hoteli mogu tražiti depozit na recepciji (kreditna kartica)

USLOVI PLAĆANJA:

Cene aranžmana kao i svih drugih doplata su izražene u evrima (osim ako drugačije nije definisano). Plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom Srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan uplate. Cena je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa. U suprotnom, garantovan je samo iznos akontacije, a ostatak je podložan promeni.

NAČINI PLAĆANJA:

- * gotovinski – avans od najmanje 30% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, a ostatak najkasnije 15 dana pre polaska na put.
- * čekovima građana do 6 mesečnih rata.
- * platnim karticama (Master, Visa, American Express, Maestro i Dina).
- * kreditnim karticama Intesa banke moguće je platiti do 6 jednakih mesečnih rata.
- * kreditnim karticama Komercijalne banke plaćanje do 12 mesečnih rata.
- * preko računa.
- * kreditnom karticom masterata OTP banke Srbije do 12 mesečnih rata
- * kreditima poslovnih banaka (koje kupac aranžmana na osnovu ugovora o putovanju/predračuna ugovara direktno sa bankom).
- * administrativna zabrana (ako poslodavac/firma kupca aranžmana ima potpisan ugovor o administrativnoj zabrani sa BIG BLUE GROUP).

U skladu sa odredbama Zakona o turizmu Organizator ima garancije putovanja za kategoriju licence A, po polisi br. IM-0008716, počev od 01.10.2021. godine, kod osiguravajuće kuće GLOBOS OSIGURANJE a.d.o. Beograd.

Garancija putovanja se aktivira kod GLOBOS OSIGURANJA, pozivom na telefon +381 11 20 20 444, prijavom pisanim putem ili telegramom na adresu GLOBOS OSIGURANJE, Beograd/Novi Beograd, Bulevar Mihajla Pupina br. 165d ili na e-mail: office@globos.rs

Cenovnik br.2 važi od 14.10.2021. godine